

Copiii de la Sâmbăta Albastră din Mangalia v-au pregătit sute de mărtișoare fermecate: Iată cum le puteți achiziționa

23 februarie 2025 7:32



Într-un orășel de la malul mării, într-o grădină plină de ghiocei și viorele, trăiește un băiețel pe nume Walter. El iubește primăvara, dar mai ales ziua de 1 Martie, când toți primesc mărtișoare. El este un copil special, ar vrea să ofere și el un mărtișor mamei sale.

În timp ce se plimba prin grădină, a găsit o mică pietricică albă, netedă ca perla. A ridicat-o și, când a privit-o în soare, a văzut cum strălucește ușor. „Asta e perfectă!”, și-a spus. A căutat apoi o bucătică de fir roșu și alb de la o floare uscată și l-a legat atent în jurul pietricelei.

Copiii de la [Sâmbăta Albastră din Mangalia](#) înțeleg, ca și Walter, că nu contează cât de multe pietre prețioase pui într-un mărtișor, ci dragostea cu care îl confecționezi și îl oferi.

Copiii de la programul Sâmbăta Albastră, dedicat tuturor micuților cu CES din Mangalia și împrejurimi oferă [mărtișoare](#) confecționate de ei cu sprijinul artist plastic [Athena Biserică](#) într-o campanie de conștientizare a aprecierii abilităților tuturor copiilor, indiferent de piedicile puse de o afecțiune/stare medicală.

Strălucește și tu albastrul din inima ta și cumpără unul dintre aceste mărtișoare, oferindu-le astfel o șansă în plus pentru acces gratuit la terapiile individuale.

Împreună facem bine!

Puteti redirectiona și impozitul pe profit in contul Sâmbăta Albastră Mangalia, orice contribuție aduce o șansă în plus. Mai multe informații puteți obține la telefon 0723858011.

Vă mulțumim!



Martıŝor femecat



Martışor femecat



Martışor femecat

**CERERE
PRIVIND DESTINAȚIA SUMEI REPREZENTÂND
PÂNĂ LA 3,5 % DIN IMPOZITUL ANUAL DATORAT¹⁾**

230

Anul

I. Date de identificare a contribuabilului

Nume <input type="text"/>	Inițiala tatălui <input type="text"/>	Cod numeric personal / Număr de identificare fiscală <input type="text"/>
Prenume <input type="text"/>		E-mail <input type="text"/>
Stradă <input type="text"/>	Număr <input type="text"/>	Telefon <input type="text"/>
Bloc <input type="text"/> Scară <input type="text"/> Etaj <input type="text"/> Ap. <input type="text"/>	Județ/Sector <input type="text"/>	Fax <input type="text"/>
Localitate <input type="text"/>	Cod poștal <input type="text"/>	

II. Destinația sumei reprezentând până la 3,5 % din impozitul anual pentru susținerea entităților nonprofit care se înființează și funcționează în condițiile legii și a unităților de cult, precum și pentru acordarea de burse private, conform legii

1. Bursa privată <input type="checkbox"/>	
Contract nr./data <input type="text"/>	Documente de plată nr./data <input type="text"/>
Sumă plătită (lei) <input type="text"/>	
<hr/>	
2. Susținerea unei entități nonprofit/unități de cult <input checked="" type="checkbox"/>	
Opțiune privind distribuirea sumei pentru o perioadă de 2 ani ²⁾ <input checked="" type="checkbox"/>	
Cod de identificare fiscală a entității nonprofit / unității de cult <input type="text" value="50623471"/>	
Denumire entitate nonprofit/unitate de cult <input type="text" value="Asociatia Sambata Albastra Mangalia"/>	
Cont bancar (IBAN) <input type="text" value="RO59BACX0000002659062001"/>	
Procentul din impozit (%) ³⁾ <input type="text" value="3,5"/>	Suma (lei) <input type="text"/>

III. Date de identificare a împuternicitului

Nume, prenume/Denumire <input type="text"/>	Cod de identificare fiscală <input type="text"/>
Stradă <input type="text"/>	Număr <input type="text"/> Bloc <input type="text"/> Scară <input type="text"/> Etaj <input type="text"/> Ap. <input type="text"/>
Județ/Sector <input type="text"/>	Localitate <input type="text"/> Cod poștal <input type="text"/>
Telefon <input type="text"/>	Fax <input type="text"/> E-mail <input type="text"/>

Anexele nr. - fac parte integrantă din prezenta cerere (se înscrie, dacă este cazul, numărul anexelor completate).

Sub sancțiunile aplicate faptelor de fals în declarații, declar că datele înscrise în acest formular sunt corecte și complete.

Semnătură contribuabil

Semnătură împuternicit

¹⁾ Cererea se completează de către persoanele fizice care realizează venituri din salarii și asimilate salariilor, pensii, activități independente / activități agricole impuse pe bază de normă de venit, activități independente realizate în baza contractelor de activitate sportivă pentru care impozitul se reține la sursă, drepturi de proprietate intelectuală, altele decât cele pentru care venitul net se determină în sistem real, cedarea folosinței bunurilor pentru care venitul net se determină pe baza cotei de forfetare de cheltuieli sau pe baza normelor de venit.
²⁾ Distribuirea sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul pe venit datorat poate fi solicitată prin cerere pentru aceiași beneficiari pentru o perioadă de cel mult 2 ani și va putea fi reînnoită după expirarea perioadei respective.
³⁾ Procentul nu trebuie să depășească plafonul de 3,5% din impozitul pe venit datorat.

Loc rezervat organului fiscal

Nr. înregistrare:

Data:

HUAWEI P30 PRO

ANEXA nr :

la Cererea privind destinația sumei reprezentând
până la 3,5% din impozitul anual datorat

Anul 2 0 2 4

Cod numeric personal/Număr de identificare fiscală

II. Destinația sumei reprezentând până la 3,5 % din impozitul anual pentru susținerea entităților nonprofit care se înființează și funcționează în condițiile legii și a unităților de cult, precum și pentru acordarea de burse private, conform legii

1. Bursa privată

Contract nr./data

Documente de plată nr./data

Sumă plătită (lei)

2. Susținerea unei entități nonprofit/unități de cult

Opțiune privind distribuirea sumei pentru o perioadă de 2 ani ^{*)}

Cod de identificare fiscală a entității nonprofit / unității de cult

50623471

Denumire entitate nonprofit/unitate de cult

Asociatia Sambata Albastra Mangalia

Cont bancar (IBAN)

RO59BACX0000002659062001

Procentul din impozit (%) ^{**) 3,5}

Suma (lei)

Prezenta anexă face parte integrantă din formularul 230 "Cerere privind destinația sumei reprezentând până la 3,5 % din impozitul anual datorat".

^{*)} Distribuirea sumei reprezentând până la 3,5% din impozitul pe venit datorat poate fi solicitată prin cerere pentru aceiași beneficiari pentru o perioadă de cel mult 2 ani și va putea fi reinnoită după expirarea perioadei respective.

^{**)} Procentul nu trebuie să depășească plafonul de 3,5% din impozitul pe venit datorat.

Sub sancțiunile aplicate faptei de fals în declarații, declar că datele înscrise în acest formular sunt corecte și complete.

Semnătură contribuabil

Semnătură împuternicit

Pe aceeași temă:

[FOTO/VIDEO Locuitorii Mangaliei au fost invitați, astăzi, la Târgul Caritabil de Decorațiuni, organizat de Asociația Sâmbăta Albastră](#)

[Asociația „Sâmbătă Albastră” are nevoie de AJUTORUL nostru: Micuții cu autism TREBUIE să își continue terapiile](#)